

**Аналитическая справка**  
**о деятельности Центра цифрового и гуманитарного профилей**  
**«Точка роста» на базе МБОУ СОШ № 1 им В.Г. Недошивина**  
**с.Ермолаево**  
**(I квартал 2024 г.)**

Основной целью Центра «Точка роста» является формирование у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков по предметным областям «Информатика», «Технология», «ОБЖ», а также внеурочной деятельности (шахматы).

В рамках данного проекта под руководством опытных учителей и педагогов дополнительного образования были организованы объединения внеурочной деятельности. Педагоги активно используют оборудование Центра в образовательных целях: демонстрация видеофильмов, видеоуроков, реализация проектной деятельности, организация подготовки к научно-практической конференции, к участию в конкурсах, олимпиадах, фестивалях, семинарах, открытых уроков.

Предметы естественно-научного и гуманитарного циклов проводятся в соответствии с расписанием и календарно-тематическим планированием.

В настоящее время центр «Точка роста» активно задействован в учебном процессе: проводятся уроки ОБЖ, информатики, русского языка, математики, технологий и др.

Много мероприятий школы проводится с использованием оборудования центра.

В течение первого квартала 2024 года проведены различные внеклассные мероприятия.

31 января проведена школьная НПК, посвященная образованию Куяргазинского района, 15 февраля на базе школы с применением оборудования центра «Точка роста» проведена районная НПК «День науки – 2024». 21 февраля проведен ряд мероприятий, посвященных Дню родного языка. В течение февраля в соответствии с графиком проведены мероприятия в рамках месячника военно-патриотического воспитания: фестиваль инсценированной военно-патриотической песни «Во имя Победы», спортивные соревнования «Богатырские потешки», военно-спортивная игра «Зарница», конкурс среди юношей «А ну-ка, парни!», смотр строя и песни, выставка рисунков и «Боевых листков». Кроме того, старшеклассники и педагогический коллектив школы приняли участие в митингах, посвященных выводу советских войск из Афганистана, Дню защитника Отечества. 1 марта прошли мероприятия, посвященные Всемирному дню гражданской обороны: спортивные соревнования, онлайн-анкетирование школьников, конкурс рисунков «Спасатель – важнейшая профессия!», инструктажи по действиям в

случае ЧС. Много мероприятий было проведено профилактического характера с приглашением сотрудников правоохранительных органов.

Кроме того, проведены мероприятия, направленные на привитие ЗОЖ и профилактику алкоголизма, табакокурения и правонарушений среди школьников и др.

Воспитанники объединения по ОБЖ «Школа безопасности» приняли участие во Всероссийской олимпиаде школьников по ОБЖ, трое ребят были приглашены на республиканский этап, где все стали призерами.

Доступ к работе в Центре «Точка роста» для всех обучающихся является равным. Двери открыты для учащихся всех классов.

Руководитель центра  Е.А. Ульянова